

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

от 27 октября 2021г. № 15/6

О признании утратившими силу решений Совета депутатов Городского округа Подольск от 25.01.2018 № 43/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки территории (части территории) Городского округа Подольск Московской области», от 27.08.2020 № 78/3 «Об утверждении изменений в Правила землепользования и застройки территории (части территории) Городского округа Подольск Московской области»

В целях устойчивого градостроительного развития муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области», в соответствии с частью 16 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 16.1 Закона Московской области от 07.03.2007 №36/2007-ОЗ «О Генеральном плане развития Московской области», рассмотрев обращение Главы Городского округа Подольск Н.И. Пестова, руководствуясь Уставом муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области,

## Совет депутатов Городского округа Подольск решил:

- 1. Признать утратившими силу решения Совета депутатов Городского округа Подольск от 25.01.2018 № 43/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки территории (части территории) Городского округа Подольск Московской области», от 27.08.2020 № 78/3 «Об утверждении изменений в Правила землепользования и застройки территории (части территории) Городского округа Подольск Московской области».
- 2. Направить настоящее решение Главе Городского округа Подольск для подписания и обнародования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по вопросам градостроительства, перспективного развития округа, управления муниципальным имуществом и земельным отношениям (Л.В. Ушанева).

Председатель Совета депутатов Городского округа Подольск

Глава Городского округа Подольск

Д.Н. Машков

Н.И. Пестов